

『はじめての囲碁 実戦編』正誤表

2018年11月発行の初版第1刷の書籍につきまして、以下の誤りがございました。
ご迷惑をおかけし申し訳ありませんが、ご訂正をお願いいたします。

79 ページ 4 行目

【誤】（答えはP79にあります） → 【正】（答えはP80にあります）

2018年12月20日 理論社